

Επικαιρότητα

«Ειδικό τιμητικό βραβείο Επιχειρηματικών Βραβείων ΧΡΗΜΑ 2022» για την προσφορά του στην οικονομική-πολιτική ζωή της χώρας και την πολυετή διεύθυνση του περιοδικού «Οικονομικός Ταχυδρόμος»

Τιμητική διάκριση στον Γιάννη Μαρίνο

Με το «Ειδικό τιμητικό βραβείο Επιχειρηματικών Βραβείων ΧΡΗΜΑ 2022» τιμήθηκε την περασμένη εβδομάδα ο Γιάννης Μαρίνος.

«Είναι ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός ότι για 20ή συνεχόμενη χρονιά το καταξιωμένο περιοδικό "Χρήμα" διοργανώνει την απονομή επιχειρηματικών βραβείων σε συνεργασία με την ethosEVENTS και θεωρώ για εμένα ξεχωριστή τιμή να μου απονεμηθεί με την ευκαιρία αυτή τιμητική διάκριση. Το γεγονός ότι η διάκριση αυτή για την οποία προσφορά μου στην οικονομική-πολιτική ζωή στη χώρα μας συνδέεται και με την πολυετή διεύθυνση

του σπουδαίου, όπως δίκαια αναφέρετε, περιοδικού "Οικονομικός Ταχυδρόμος" μου δίνει ιδιαίτερη χαρά, καθώς παραμένει ζωντανή και βραβεύεται στο πρόσωπό μου η προσφορά του, για την οποία ανέλωσα περισσότερα από 30 χρόνια ως διευθυντής του. Η τόσο ζωηρή ανάμνηση της σημασίας του, μετά τόσα χρόνια που έχει παύσει να εκδίδεται, συνιστά ζωντανή απόδειξή της» ανέφερε ο Γιάννης Μαρίνος σε σχετική δήλωσή του προθέτοντας τα εξής:

«Η επιβραβευόμενη προσφορά του "Οικονομικού Ταχυδρόμου" στο πρόσωπό μου υπήρξε προϊόν

συλλογικής προσπάθειας πλειάδας επίλεκτων συναδέλφων δημοσιογράφων και της γενναίας συμπαράστασης του αείμνηστου εκδότη του Χρήστου Λαμπράκη. Και χαίρω ιδιαίτερα που η διάδοχη ιδιοκτησία στον άλλοτε Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη, η εταιρεία Άλτερ Εγκο του κ. Βαγγέλη Μαρινάκη, έδωσε επάξια ηλεκτρονική συνέχεια στον άλλοτε έντυπο "Οικονομικό Ταχυδρόμο".

Σας ευχαριστώ με ιδιαίτερη συγκίνηση και λυπάμαι που το βαθύ γήρας δεν μου επέτρεψε να παραλάβω αυτοπροσώπως το πολύτιμο αυτό βραβείο».



«Το γεγονός ότι η διάκριση για την οποία προσφορά μου στην οικονομική-πολιτική ζωή στη χώρα μας συνδέεται και με την πολυετή διεύθυνση του σπουδαίου, όπως δίκαια αναφέρετε, περιοδικού "Οικονομικός Ταχυδρόμος", μου δίνει ιδιαίτερη χαρά» δήλωσε ο δημοσιογράφος Γιάννης Μαρίνος